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ESTADO DO PARÁ 

PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ 

PAUTA DO EXPEDIENTE DA DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º PERÍODO 
ORDINÁRIO DA 20ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ, EM 14 DE 
ABRIL DO ANO 2026. 
 
 
 

MATÉRIAS DA CÂMARA MUNICIPAL  
 
 

➢ Moção de Aplausos da vereadora Marta Godinho, manifestando Moção 
de Aplausos, ao cidadão Tingo Soares natural de Juruti, em reconhecimento 
a sua relevância trajetória de dedicação ao serviço público, à educação, a 
cultura e ao desenvolvimento social de sua comunidade; 
➢  Indicação do vereador Edcarlos Azevedo, solicitando ao Prefeito 
Municipal de Oriximiná, que determine ao órgão competente da 
Administração  Municipal a implantação de um programa permanente de 
castração de animais em situação de rua, no âmbito deste Município;  
➢ Indicação da vereadora Mônica Franco,  solicitando ao Prefeito 
Municipal que encaminhe a este Poder um Projeto de Lei para a revogação 
integral da Lei Municipal nº 9. 672/2025, que Institui o Programa Municipal de 
Incentivo a Contratação de Mão de Obra Local (PROICOL); 
➢ Requerimento nº 014/26, da vereadora Monica Franco, pede que seja 
oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando a adoção de medidas visando a 
melhoria do tráfego nas vias do Bairro São Francisco;  
➢ Requerimento nº 030/26, do vereador Renan Guimarães, pede que 
seja oficiado ao Prefeito Municipal, com cópia as Secretarias de Obras e 
Infraestrutura, solicitando a realização de estudo de viabilidade para 
execução de operação tapa-buraco na rua Marechal Castelo Branco, no 
trecho compreendido entre as travessas Ângelo Augusto e João Gato, nas 
mediações dos bairros Perpétuo Socorro e Cidade Nova;  
➢ Requerimento nº 029/26, do mesmo vereador, pede que seja oficiado 
aos deputados Federais Henderson Pinto e Delegado Éder Mauro, bem 
como ao Ministério do Meio Ambiente e Mudança do Clima, por meio da 
Secretaria Nacional de Biodiversidade, Florestas e Direitos Animais e do 
Departamento de Proteção, Defesa e Direitos Animais, solicitando que, 
dentro de suas possibilidades orçamentárias, parlamentares e Institucionais, 
envidem esforços no sentido de contemplar o Município de Oriximiná com a 
destinação de recursos financeiros, via emenda parlamentar, convênio, 
doação ou outro meio legalmente admitido, para aquisição e implantação de 
uma Unidade Móvel de Castração Animal, popularmente conhecida como 
Castramóvel;  
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➢ Requerimento nº 011/26, do vereador Junior Leite, pede que seja 
oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando a construção de pontos de ônibus 
(abrigo) destinados aos alunos das municipais, preferencialmente em frente 
as unidades escolares do Município;  
➢  Requerimento nº 012/26, do mesmo vereador, pede que seja oficiado 
ao Prefeito Municipal, solicitando providencias em caráter de urgência de 
uma bomba d’água para a escola municipal Santa Inês, localizada na 
referida Comunidade, lago do Flexal;  
➢ Requerimento nº 005/26, do vereador Miguel Canto, pede que seja a 
Secretaria Municipal de Segurança Pública, solicitando a adoção de medidas 
de orientação e organização do acesso de veículos ao Porto da barreirinha, 
no Município de Oriximiná;  
➢ Requerimento da Mesa Diretora da Câmara com amparo no Artigo 139, 
§§ 1º e 2º do Regimento Interno desta Casa de Leis, requerendo que o 
Projeto de Lei nº 027/26, que Autoriza a abertura de Crédito Adicional 
Especial ao Orçamento Vigente, e dá outras providências, seja submetido 
em regime de urgência especial;  
➢ Projeto de Lei nº 001/26, de autoria da vereadora Mônica Franco dos 
Anjos, que dispõe sobre a denominação da Travessa Vereador Ernesto 
Souza a logradouro público que especifica no Município de Oriximiná, e dá 
outras providencias;  
➢ Projeto de Lei nº 003/26, de autoria da vereadora Mônica Franco, que 
Institui o Cadastro Municipal de Imóveis Abandonados e dispõe sobre 
medidas de intervenção, o uso social provisório e alienação de imóveis 
abandonados no Município de Oriximiná;  
➢ Projeto de Lei nº 011/26, de autoria da vereadora Mônica Franco dos 
Anjos, que Institui o Programa Municipal de Atenção a Mulher com 
Endometriose no Município de Oriximiná;  
➢ Projeto de Lei nº 012/26, de autoria do vereador Renan Monteiro 
Guimarães, que Institui a Caminhada Municipal pela inclusão e pelo respeito 
as Diferenças no Município de Oriximiná, e dá outras providencias; 
➢  Projeto de Lei nº 013/26, de autoria do vereador Renan Monteiro 
Guimarães, que Reconhece o Círio Fluvial Noturno de Santo Antônio de 
Oriximiná, como Patrimônio Cultura Imaterial de Fé do Município de 
Oriximiná, e dá outras providencias; 
➢  Projeto de Lei nº 014/26, de autoria do vereador Renan Monteiro 
Guimarães, que dispõe sobre a obrigatoriedade de reserva de vagas de 
estacionamento para pessoas do Espectro Autista (TEA) em estabelecimento 
público e privados no Município de Oriximiná, e dá outras providencias; 
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➢  Pedido de licença do vereador Toninho Picanço, solicitando um dia de 
licença, no dia 14 do corrente mês, por motivo de doença;  
➢ Projeto de Lei nº 028/26, de autoria do vereador Renan Guimarães, 
que Institui no âmbito do Município de Oriximiná o Programa Municipal 
“Oriximiná em Rede: Roteiro Digital do Turismo, Cultura e Memória, e dá 
outras providencias;  
➢ Projeto de Lei nº 029/26, de autoria do vereador Renan Guimarães, 
que Institui, no âmbito do Município de Oriximiná, o Dia Municipal do 
Acolhimento Sensorial e da Inclusão, e dá outras providencias;  
➢ Ofícios nºs. 131, 157, 177 a 193/26, expedidos ao Prefeito e a diversos;  

 
                        MATÉRIAS DO EXECUTIVO MUNICIPAL 

 
 

➢ Projeto de Lei nº 026/26, que Altera os arts. 16, 17, 20, 21, 22 e 23 da 
Lei Municipal nº 7.233, de 1º de dezembro de 2009, e acrescenta os arts. 16-
a, 21-a e 22-a, para Instituir o auto de infração eletrônico, disciplinar o 
domicílio eletrônico do administrado, o pagamento antecipado de multa com 
desconto, o efeito suspensivo da defesa e do recurso administrativo, e a 
formalização da cobrança de ressarcimento por execução subsidiária de 
medidas corretivas pelo município, e dá outras providências; 
➢ Projeto de Lei nº 027/26, que Autoriza a abertura de Crédito Adicional 
Especial ao Orçamento Vigente, e dá outras providências; 
➢ Ofícios nºs. 028 a 040/26, recebidos do Prefeito Municipal;  
 
  
 

                  
MATÉRIAS DE DIVERSOS 

 
 
 

➢ Ofícios nºs. 007, 241 a 243, e 1525/26, recebidos de diversos. 
 

 


